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                	Das 
Emsland    Der Landkreis Emsland, am 1. August 1977 aus den Kreisen Aschendorf-Hümmling, Meppen und Lingen gebildet, ist flächenmäßig der größte Landkreis Niedersachsens und zählt zu den erfolgreichsten Regionen der Bundesrepublik Deutschland.
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	KreisbeschreibungWissenswertes rund um unseren Landkreis, seine Geschichte und mehr...  

	Städte und GemeindenDie 19 emsländischen Städte, Gemeinden 
und Samtgemeinden stellen sich vor.

	PolitikInformationen zum Kreistag, zu den Ausschüssen, den Fraktionen u.v.m.



	Zahlen und DatenWesentliche Fakten der Region 
schwarz auf weiß...

	KreisrechtInformieren Sie sich über Verordnungen, Satzungen und Richtlinien des Landkreises.

	Highlights und ProjekteHier präsentieren wir verschiedene 
Highlights und (Sonder-)Projekte.






	Bürger und Behörde    Die emsländische Kreisverwaltung ist ein modernes, effizientes Dienstleistungsunternehmen für die rund 330.000 Bürgerinnen und Bürger im Emsland - in dem gut 1.450 qualifizierte und motivierte Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter täglich vielfältige, kundenorientierte Leistungen erbringen.
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	 BürgerserviceHier finden Sie die Dienstleistungen und 
Angebote der Kreisverwaltung.

	AktuellPressemitteilungen, Newsletter und mehr...

	BekanntmachungenDie zu veröffentlichenden Informationen, etwa Ausschreibungen oder das Amtsblatt.

	OrganisationsstrukturDas Organigramm der Kreisverwaltung, Ansprechpartner und mehr.



	AnsprechpartnerHier finden Sie die Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der Fachbereiche!

	Der Landkreis Emsland als ArbeitgeberDu kannst dir vorstellen, in der Kreisverwaltung zu arbeiten? 

	Zensus 20222022 findet mit dem Zensus wieder eine große statistische Erhebung statt.






	Leben und Freizeit    Das Emsland ist liebens- und lebenswert, Jung und alt können sich im Landkreis wohlfühlen. Vielfältige Angebote, Informationen und Tipps zum Leben im Emsland, zu Freizeitmöglichkeiten und mehr finden Sie in dieser Rubrik.
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	FamilienDas Emsland ist ein familienfreundlicher Landkreis. Mehr dazu hier...

	Bildung und SportSeit Jahrzehnten setzt das Emsland 
erfolgreich auf den Faktor Bildung.

	JugendInformationen von frühkindlicher Förderung bis hin zur Elternberatung.

	GesundheitAlles zu Gesundheitsförderung und -schutz in der "Gesundheitsregion Emsland".

	SozialesVon der Inklusion bis zum Seniorenservice - der Bereich Soziales.

	Integration im EmslandInformationen für Zugewanderte, Haupt- und Ehrenamtliche zu Fragen der Integration



	GleichstellungDie Angebote der Gleichstellungsbeauftragten mit dem Ziel der Geschlechtergerechtigkeit...

	Tourismus im EmslandRadfahren, Wandern, Kulturgeschichte, Technik zum Staunen u.v.m.!

	KulturDas Emsland besticht durch kulturelle Vielfalt. Hintergründe und Beispiele finden Sie hier!

	Service-Portal EmslandServices für Menschen im Alter, Familien, Jugendliche und andere!

	ehrenamt-emsland.deFür alle Fragen rund um das Ehrenamt: der Ehrenamtsservice des Landkreises...






	Wirtschaft und Struktur    Der Landkreis Emsland hat eine wirtschaftliche Erfolgsgeschichte geschrieben, die ihresgleichen sucht. Eine zeitgemäße Infrastruktur, moderne Wohn- und Gewerbegebiete und vielfältige Landschaftstypen prägen den Landkreis. Mehr zu diesen Aspekten erfahren Interessierte in dieser Rubrik!
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	WirtschaftsförderungWir unterstützen Sie als Unternehmer 
wo wir können - sprechen Sie uns an!

	DemografieDer demografische Wandel und unsere Strategien, ihm zu begegnen...

	InfrastrukturErfolgsfaktor der Region: Meilensteine und Vorhaben der emsländischen Infrastruktur.

	Notfall und VorsorgeSicherheit im Emsland: Notrufnummern, Vorsorge und Warnmeldungen



	Klimaschutz, Umwelt und Natur"Natürlich" aktiv - von Naturschutzgebieten bis hin zum Klimaschutzwald.

	Auto und MobilitätVon Kfz-Zulassung bis zum Carsharing, vieles rund um die Mobilität... 

	Regionalplanung, Bauen und mehrVom Eigenheim über "raumbedeutsame" Planung bis zur Endlagersuche

	AbfallwirtschaftAbfall im Emsland - sortieren, verwerten, entsorgen
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